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SUMNJIVO LICE

Branislav Nušić Sumnjivo lice pdf knjiga - Bistrooki
O DELU

Sumnjivo lice je drama Branislava Nušića, pisana između 1887. i 1888. godine. Prvi put je izvedena u beogradskom Narodnom pozorištu 29. maja 1923. godine. Branislav Nušić je sredinom 1920. godine napisao predgovor u kom je istakao da je delo nastalo između 1887. i 1888. godine, ali da ono nije prihvaćeno od tadašnjeg upravnika Narodnog pozorišta, Milorada Šipčanina. I pored toga što je Milorad pozitivno ocenio delo, ono nije uvršteno u repertoar. Razlog tome je pominjanje vladajuće dinastije Obrenović u lošem kontekstu.

Pred sam početak Velikog rata, Nušić se nalazio u Makedoniji kao upravnik pozorišta u Skoplju. Uputio se ka Prištini, ne bi li se dalje preko Prizrena i Albanije evakuisao. Sve svoje beležnice i većinu nedovršenih dela ostavio je u Skoplju.

Pošto je put od Prištine do Prizrena morao da se prepešači, Branislav je morao da odbaci deo svojih rukopisa kako bi smanjio teret. Među bačenim stvarima našao se i rukopis Sumnjivog lica. U Prizrenu je preostala dela dao na čuvanje Srpkinji, koja je papire sakrila ispod tavanskog patosa.

Odmah po završetku rata 1918. Nušić se vraća u Skoplje i saznaje da su bugarski vojnici pronašli njegova skrivena dela u Prizrenu i spalili ih. Ubrzo potom, poslao je svoju suprugu Darinku u Prištinu kako bi pronašla grob njegovog oca koji je preminuo za vreme okupacije. Prolazivši starim ulicama, ženu je spazila bivša najamnica kod kojih su Nušići stanovali. Tom prilikom joj je saopštila da je sačuvala svu pobacanu dokumentaciju, među kojima je bila i drama Sumnjivo lice.

Po obnovi ratom srušenog pozorišta, upravnik Milan Grol je tokom svog trećeg mandata uvrstio Branislavljevo Sumnjivo lice u repertoar. Delo je doživelo veliku popularnost i više repriza u nekoliko pozorišta.

Predrag Dinulović i Sofija Soja Jovanović su 1954. godine napisali scenario i radili na režiji istoimenog filma sa motivima Nušićeve komedije.

 





Branislav Nušić – KNJIGE, CITATI, AUTOBIOGRAFIJA…

Foto kolaži: Bistrooki – www.balasevic.in.rs

Preuzimanje delova tekstova, tekstova u celini, fotografija i ostalog sadržaja na sajtu je dozvoljeno bez ikakve naknade, ali uz obavezno navođenje izvora i uz postavljanje linka ka izvornom tekstu ili fotografiji na www.balasevic.in.rs. Ispoštujte naš trud, nije teško biti fin. :)
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